

---

## **В Хасанском районе возбуждено уголовное дело в отношении трех мужчин, подозреваемых в незаконной добыче водных биологических ресурсов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех мужчин. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов).

По версии следствия, 28 апреля 2020 года подозреваемые, находясь в бухте Новгородская залива Посытого Японского моря, используя водолазное снаряжение поштучно собрали со дна водной акватории 169 особей трепанга дальневосточного и 2 особи гребешка приморского, причинив своими действиями крупный ущерб на сумму более 231 тысяч рублей.

При этом подозреваемые достоверно знали, что бухта я является памятником природы и является особо охраняемой природной территорией.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения.

10 Мая 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1462950>